Cimosa 2 soluzione

Inserire nello schema a sinistra le parole corrispondenti alle definizioni a sinistra.

Le definizioni sono alla rinfusa. Se la soluzione e corretta nelle due colonne laterali apparira una
parola che risponde alla definizione “la femmina di un animale, al maschile molto piu grande”

C | \' E T T A CATENA MONTUOSA

\') E L E T T A ANIMALE SACRO A ATENA

L U M 1 N o L USATO NELLA RICERCA FORENSE
E \' E R E S T PARTE DEL CORPO

T R A C H E A LA PORTAVA LA VEDOVA

Se non riuscite a risolvere lo schema, vi do un indizio.

Pensate a 4219, ripetetelo sei volte, e avrete un suggerimento relativo all’'ordine delle definizioni.
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